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      Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 9. února 2015 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, 
doc. MgA. Blanka Chládková, doc. MgA. Marek Hlavica, Ph.D., MgA. Ondřej Vodička, 
Mgr. Lenka Schubertová. 

 
I. Chod fakulty: 

! děkan zhodnotil průběh premiéry inscenace Adam 2.0 (r. M. Dlab a O. Kauppinen), 
která proběhla v DS Marta 8/2; 

! KD se shodlo na nominaci inscenace Absolutní štěstí mouchy aneb poslední 
mystifikace Salvadora Dalí (r. O. Smilková) na festival S/E 2015; 

! děkan informoval, že v celoškolské komisi FRVUČ (čtvrtek 12. února od 9.00 hod.) 
bude DIFA zastupovat děkan, tajemník a proděkanka Macková; 

! KD rozhodlo o zástupcích DIFA (děkan, tajemník, proděkanky Macková a 
Chládková, případně i proděkan Hlavica + určený pracovník kvality ... za DIFA 
MgA. Lucie Abou /úvazek 0,5 z IP 2015/) na jednání na AMU 26/2 v rámci CRP 
„KVALITA“; 

! tajemník fakulty informoval o pátečním jednání Ekonomické komise JAMU, které 
se věnovalo „filozofii“ rozpočtu pro rok 2015; další jednání EK se uskuteční 18/2; 

! tajemník fakulty upřesnil termín schůzky týkající se technologií a jejich financování 
z různých zdrojů (středa 11/2 od 14.30 hod. v pracovně rektora); 

! tajemník fakulty informoval o průběžném stavu sběru podkladů z jednotlivých 
referátů pro Výroční zprávu o činnosti 2014; po dokončení kompletace budou 
příslušné části rozeslány proděkanům k doplnění a revizi; 

! tajemník fakulty podal informaci o rozpracovaní materiálů pro hodnocení 
Institucionálního plánu 2014, které byly rozeslány dle domluvy dne 8/2; 

! proděkanka Macková informovala o předání úkolu č. VIII v rámci projektu KREDO 
- podpůrný strategický plán DIFA JAMU; 

! KD schválilo žádost BcA. Adély Marešové (I. roč. bak., DaV) o povolení 
inscenování představení ...vteřina zapomnění... třetího ročníku bakalářského studia 
ateliéru DaV v Divadelním studiu Paradox (premiéra 11. 2. v 19.30 hod.); 

! proděkan Kovalčuk informoval o nezbytné reorganizaci Kabinetu pro výzkum 
divadla a dramata v souvislosti s úmrtími prof. B. Srby a doc. J. Roubala; 

! KD schválilo účast Tomáše Janypky a Ekateriny Plechkove (II. roč. bak., KSFT) na 
letních workshopech ve Spoletu (Janypka: Shakespeare – Hamlet, Plechkova: 
Physical Theatre); další komunikaci s organizátory bude zajišťovat doc. Nadaud; 

! DIFA nominovala doc. M. Hlavicu, aby jejím jménem jednal a hlasoval na valném 
shromáždění (general assembly) E:UTSA ve dnech 18. a 19. dubna; 

! proděkan Hlavica informoval o požadavku prezidenta E:UTSA prof. P. Cieslaka, 
aby DIFA v plánovaném evropském projektu zorganizovala jeho hlavní a 
organizačně nejnáročnější část (setkání zástupců zúčastněných škol, prezentaci jejich 
projektů a na to napojené workshopy a přednášky); tato část by měla proběhnout 
v létě 2017; EU kryje náklady pouze do výše 60%, takže 40% musí vložit žadatelé; 
KD zváží možnost zapojení do organizace tohoto projektu některého ze studentů 
ateliéru DM; 

! KD vyslovilo nutnost rozdělit činnost související s koordinováním, sběrem a 
zveřejňováním informací na informačních obrazovkách v prostorách DIFA; KD se 
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tímto tématem bude dále zabývat; z dlouhodobého hlediska se jako nejlepší řešení 
zdá zprovoznění evidence projektů a událostí na novém webu JAMU (propojenost 
s IS), odkud by se veškeré informace nahrávaly přímo na obrazovky;  

! KD přijalo informaci proděkana Hlavici a P. Musilové o průběžném a opakovaném 
oslovování vytipovaných pedagogů, jejichž výkony by bylo možno ještě zařadit do 
aplikace registru RUV; termín pro dodání jejich podkladů byl posunut na středu 
11/2; předběžně by mohla být data zkompletována do neděle 15/2, od 22/2 by pak 
probíhaly revize, doplňování, schválení a následné odeslání do Kanceláře RUVu; 

! KD bylo informováno J. Kolářovou o začátku zkoušení inscenace Candide (r. Z. 
Patráková), a to od středy 11/2 od 11.00 v Martě; bližší informace o harmonogramu 
zkoušení na vyžádání dodá režisérka nebo její manažerka Pavlína Spurná. 

 
II. Studijní oddělení: 

! KD akceptovalo žádost o ukončení studia MgA. Jany Boháčkové (II. roč. nav. mag., 
SD) z rodinných důvodů; 

! KD schválilo žádost Anastasiye Chaplenko (V. roč. nav. mag., S) o změnu názvu 
diplomové práce a změnu příslušného konzultanta; 

! KD schválilo žádost Moniky Urbáškové (III. roč. bak., S) o změnu názvu 
bakalářské práce. 

 
III. Vnější vztahy: 

! KD obdrželo informaci P. Musilové o počtu přihlášených projektů (12) do studentské 
grantové soutěže SV na rok 2015; požadavky jsou v souhrnné výši 1.029.380,- Kč. 

 
 
zapsala: Mgr. Lenka Schubertová             verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


